

从天堂掉到地狱

青梅竹马却遭抛弃

这个痴情的男孩叫杨宇成,1987年出生在苏北某城市。2000年,杨宇成读初一,正当他对爱情懵懵懂懂的时候,班上的一个叫郭美玲的女生进入了他的视线,郭美玲的漂亮、开朗、勤奋让杨宇成渐渐暗恋上了她。

从初中到高中,两个人一起学习、生活,感情也越来越好,高三那年,两个人正式确立了恋爱关系。2006年,两个年轻人通过努力分别考上了理想的大学,爱情也经历了时间的考验,每当女友相伴时,杨宇成总认为自己是世界上最幸福的人。

因为在两个城市读大学,长期不能相见的两人只能通过电话来互诉衷肠。基本上每个月,两人的短信都会超过一千条,而一到节假日,两个人总会到对方的城市相见。虽然两人的感情一直很好,可是一个在南京上大学,另一个在哈尔滨上大学,两人难免会有点磕磕绊绊。

“今年年初,我手机上突然收到她的一条短信,是她发给另外一个男的谈什么见面的,她错发到我手机上了。为了这件事,我们俩吵了一架。”杨宇成说。因为女友太漂亮总有很多人追,他的心里总有点担心女朋友会离开自己。

今年国庆节,杨宇成担心的这件事成了现实。

9月29日,当杨宇成从哈尔滨来到南京时,迎接他的却是女朋友提出分手的消息。“她说对我没有以前的感觉了,我以为她是在开玩笑,就没当回事,而她说分手后的那几天,我们还是像以前一样逛街一起玩。后来我要回哈尔滨了,她还冒着大雨来送我。”杨宇成说。

等到杨宇成回到哈尔滨之后,郭美玲再一次提出了分手。这一次提出分手后,郭美玲开始不再接男友的电话,不回男友的短信,甚至将男友的QQ拉到了黑名单上。这样的分手方式,让深爱对方的杨宇成不知所措,对他来说,这个太突然了。

虽然明知道女友故意躲他,但他还是疯狂地给女友打电话,想尽一切方式联系女友。

“后来我联系到了她的同学,才知道她来真的,她说我们性格不合,我怎么也想不通,我不能接受,那个我深爱的女孩从此以后就跟我没关系了!”杨宇成悲痛欲绝。在联系不到女友的日子里,杨宇成想到了网上有一段视频,说一个男孩因为和女友分手,为了泄恨将女友杀死,装在麻袋里,之后男孩殉情自杀了。杨宇成突然有了这种念头,但是这个想法一闪而过。

从守候到失望

千里迢迢奔赴南京却目睹女友新恋情

在哈尔滨消沉一个月之后,这个痴心的男孩决定再到南京一趟,找到女朋友再次好好谈谈,他不想两人这么多年的感情就这么付之东流。11月4日,抱着一丝希望的杨宇成到了南京之后,先用一个公用电话跟郭美玲联系,可是女友一听到他的声音,马上就挂掉了。无奈之下,杨宇成来到了郭美玲的宿舍楼下开始等候,在等候女友的过程中,杨宇成又来到学校门口的一家小超市,买了一把刀和一瓶可乐。从下午3点一直到晚上

9点,在女友宿舍楼下守了6个小时之后,杨宇成终于看到了那个熟悉的身影,可是,紧接着发生的一幕让他犹如晴天霹雳。“一个年轻男子搂着她一起回来,两个人还在楼下抱了一下!”杨宇成说。他看到女友和情敌之后,马上发疯似的冲了过去,直接拉着郭美玲连连发问:“为什么要这样?”

郭美玲的新男友一看到女友被人纠缠,马上拉开了杨宇成,最后在杨宇成的要求下,三个人开始谈判。但是,谈判的结果让杨宇成大失所望,郭美玲压根不给杨宇成交流的机会,只让她的新男友出面,短短几分钟之后,两人就谈崩了。“为什么、为什么,你为什么这样对我?”杨宇成泪流满面,甚至单膝跪地请求郭美玲跟他再好好谈谈。但是他的激动却让郭美玲愈发厌烦,她更加不愿和杨宇成多说一句话。这次谈话最终无果。

“你早点回宿舍吧!”杨宇成离开之前关心地嘱咐女友。“我会送她回去的,我女朋友的事情不让你管!”郭美玲的新男友没好气地答着,这句话再一次刺激了杨宇成,他觉得又被浇了一桶冷水。

从失望到绝望

我死了她至少该想着我

离开女友之后,伤心的杨宇成给郭美玲的爸爸打了电话,郭父的安慰让身在看守所的杨宇成至今很感激。“我们双方家长都知道我们的事,我跟她父亲说,我们俩谈不成没关系,但是我不希望她找个那样的人,那个人戴个金项链,抽个烟,我觉得他不好。她爸爸安慰我男孩应该胸怀大志,还让我好好学习,好好休息。”杨宇成说。

跟郭父打完电话之后,杨宇成的心情好了很多,他也准备听从郭父的建议第二天就回哈尔滨去,但是,接下来发生的事情又将他推向了愤怒。

“我后来碰到了美玲的同学高燕,我又跟高燕聊了好多我们的事情,聊到我一直哭。后来高燕劝我之后跟我告别,临走前,我让她帮我看看美玲在干啥。后来我给高燕打电话,高燕说美玲一直在开心地打电话。”杨宇成说,想到自己在这里悲伤,而美玲却一点都不内疚,而且频频和新男友一起刺激自己,杨宇成心里的怒火再一次燃烧起来。“我要杀了她!”在跟高燕的通话中,杨宇成说。高燕吓了一跳,一直劝说杨宇成千万别干出傻事。杨宇成又笑着对高燕说:“刚刚是开玩笑的,你别往心里去。”

其实杨宇成并非开玩笑。挂上电话之后,杨宇成躺在小旅馆的床上,翻来覆去睡不着觉,曾经的甜蜜、今天的谈判、女友的反感和冷漠像电影一幕幕回放着,伤心之余,他想到了自杀。“我死了至少她会伤心一下吧,至少她会想着我!”杨宇成说,打定主意之后,他也尝试过一些方法,想到过上吊、触电、吃安眠药、割脉,但是因为怕死他都没有成功。

凌晨4点钟,无法入眠的他从小旅馆里出来找了个网吧,在网上,他查到郭美玲当天早晨上课的时间和地点,他决定再拼一次搏一下。

从绝望到疯狂

自杀不成将女友割喉

11月5日早上6点多钟,杨宇成就来到了女友要上课的教学楼7楼男厕所,在那里,他能看到郭美玲宿舍楼的大门。



割·爱

大三男生挽救爱情不成将女友割喉

11月5日早上8点左右,南京某大学一教室内突然传出一声尖叫,一个女生的脖子被割破躺在地上鲜血直流,而一男生却揣着尖刀一脸悲伤地站在原地,被其他人控制住。“我杀人了、我杀人了……”男生喃喃自语。

这是一起因爱生恨的悲剧!悲剧的男主角是两个20出头的大学生,男孩深爱着女孩多年,今年10月份,女孩提出分手后玩起了失踪。一个月之后,为了挽回女孩的心,男孩千里迢迢赶到南京,可是,在女友宿舍下守候了几个小时,等来的却是女友和另一个男生在亲密搂抱……

当时的案发现场

江苏都市网网友供图

在等待的时间里,杨宇成设想了三种情况,“好的情况是与美玲的谈话顺利,美玲回心转意,这样我就安心买票回哈尔滨;坏的情况便是那个男的还在美玲旁边,我就用事先准备的刀杀了美玲后,从七楼跳下去一起殉情;或者就是我自己从楼上跳下去自杀,看她会不会伤心。”杨宇成说,他从“十一”到案发时,思想波动一直很大,也一直存在很矛盾的心理。

早上8点钟,杨宇成一眼就看到了郭美玲跟前一天晚上的那个年轻男子亲密地走在一起,那个男的还拎着早饭。“这些事情曾经都是我做的!”杨宇成妒意大发,立即从厕所出来,朝着女友的教室走去。在走廊上,杨宇成也碰到了情敌,双方对视一眼之后,他知道自己又没有机会好好和郭美玲谈谈了。于是他快步走进教室,右手拔出刀,直接跑到郭美玲身后用刀朝女友的脖子上割去。

虽然杨宇成曾经拿着刀对准自己的脖子比画过,也曾对这一幕预想过,但是真正割了女友一刀之后,杨宇成也傻在那里了。出于恐惧,他并没有按照自己原来设定的方案殉情,而是拨打了110。“电话在智能状态下没通,那个男的就冲上来打我,我动都不动,

任凭他来打我,直到后来保安过来,我把刀放在教室桌上,我说自己绝对不跑,我知道自己错了。”杨宇成表示。

在等待警察来抓自己的几分钟里,杨宇成还给自己的父亲打电话,“我杀人了,我杀人了,我在南京,美玲被抬出去了,还不知道怎么样?你别告诉爷爷奶奶!”说完这几句话之后,杨宇成便把电话给挂了。而后他又给自己最好的同学发去了短信称自己杀了人,要他替自己好好照顾爷爷奶奶。

据了解,受害人郭美玲在案发后被同学紧急送往当地的医院抢救,已

经脱离了危险。

浦口区大学生犯罪预防中心吴峰检察官告诉记者,杨宇成以涉嫌故意杀人罪已被浦口区检察院批准逮捕。吴检察官认为,该案系现今普遍存在的大学生犯罪情形中由于情感引发的刑事案件,通过该案应该给大学生敲响警钟。他提醒现今大学生遇事要沉着冷静,以乐观积极的态度对待感情问题。同时学校也应注重对学生的品德、心理方面的教育,积极引导大学生树立正确的爱情观、人生观、道德观,并提高学生的法律意识,避免悲剧再次发生!

(文中人物系化名)

对话

她是我的动力,她说分手,我觉得世界都要垮了

昨日上午,检察官在浦口区看守所见到了涉嫌故意杀人罪的杨宇成,虽然已经被剃了光头,穿上了看守所的橘黄色马甲,但是面容清秀的杨宇成难掩书生的气质。在整个提审的过程中,杨宇成对自己所犯的罪行供认不讳。其间,这个21岁的小伙子一直眼眶泛红,当他提到女友和家人时,更是难掩悲伤嚎啕大哭。

在跟检察官的对话中,杨宇成直言自己非常非常后悔。

检察官:你是受过高等教育的,怎么会做这么糊涂的事情呢?

杨宇成:我从小一起长大,一直以来,我学习都是以她为动力,当时她说分手,我觉得自己什么都没有了,连世界都要垮了。我真的没办法接

受,没有了她,我也活不下去。

检察官:对自己做的这件事你有什么想法?

杨宇成:我应该受到法律的制裁,我真的错了,就算再怎么愤怒,我也不能做出伤害她的事情。这么做我也对不起我的家人,我想对爸爸说,我会在里面好好生活,你们别太难过,多保重身体。

检察官:有没有什么话想对美玲说?

杨宇成:对不起,我希望她能快点恢复健康,以后好好过,忘记我对她造成的痛苦。在发生这件事情之后我想别人肯定会议论她,我一想到这就难过,我真的伤害了她……

通讯员 浦未检 曹芳 快报记者 李梦雅

著名掌纹诊疗专家赵理明
即将来南京讲学授课
咨询 025-84677795
电话 84671183

安利(中国)荣获 "2008中国民生行动先锋" 奖

近日,"2008中国民生行动先锋"奖隆重揭晓。安利(中国)日用品有限公司凭借在年初南方冰冻灾害及5.12汶川大地震抗震救灾中的突出表现而荣获"2008中国民生行动先锋奖"。

"中国民生行动先锋榜"由国务院扶贫办、国家广电总局、中国扶贫基金会、中央电视台新闻频道、《中国财富》

杂志社联合举办,今年是首届。该奖项共评出100个"2008中国民生行动先锋",评选标准为站在民生行动领域的前沿,在民生行动领域积极探索,有重大创新、具备倡导性和可持续发展四个方面,特别是2008年首届评选活动,在雪灾、地震等重大灾害中的捐赠物资资金均在500万元人民币以上,成为获

奖的必备条件。

获得首届"2008中国民生行动先锋"的企业还包括:加多宝集团、可口可乐(中国)饮料有限公司等100个单位和个人。中国民生行动先锋榜汇聚了一直关注民生、重视民生、改善民生并为之付出实际行动的企业、社团、个人,彰显出中国民生行动领域杰出的典型事迹。

探秘古井贡酒独特工艺,精益求精酿好酒

白酒是我国传统手工业,酿制工艺复杂,有着上百道手工工艺,这是现在世界其他酒种无法比拟的。对于曾四次蝉联中国名酒金榜、有着1800多年历史的古井贡酒来说,她的独特风味,除了与千年古井水有关外,更是与她独特的工艺,“一块玉菊花心曲”密不可分。

"混蒸续糟"篇

懂酒的人喝酒,讲的是货真价实。只要不来虚的,实打实地精心酿造;加上上等的材料,过硬的技术和诚实的态度,就能酿出让人中意的好酒。

古井贡酒,历史悠久超过千年。除了工艺特别考究,最

难得的是整个酿酒过程中古井人那份一丝不苟、脚踏实地的精神。任何一道工序,古井人都不敢有丝毫的马虎。就说配料和发酵吧,讲究的是“混蒸续糟”。凭着千百年积累的经验,古井人选用上好的母糟和粮粉相混合后上甑,一边蒸酒,一边蒸粮,再经冷却,加曲等等程序,最后入窖发酵。其中混合的比例与蒸酒蒸粮的温度都十分有讲究。只有严格控制在极其恰当的标准,才能保证酿出好的酒。古井所用的母糟是连续循环多年的“千年糟”,时间越长,酿出的酒也就越香。

"回醅发酵"篇

酿酒中有一道工序,叫做

"回醅发酵"。就是把成品酒稀释到一定浓度,泼入酒醅中,再次发酵。这样一来,入窖糟有了一定的酒精含量,酒的风味得到了有效改善。"回醅发酵"虽然是一种传统措施,古井人却仍然倾注进无限心血。操作时,确保母糟发酵正常,严格控制回酒量,回酒时做到窖边多泼,泼散均匀。不知懈怠的古井人通过这种"回醅发酵",使二曲酒和头曲酒分别达到头曲、特曲标准,实现了酒的逐步升级。

"认认真真,精益求精地酿出每一滴好酒给你",古井贡酒,锲而不舍的认真,为你酿出100分!